





Oaspeții unguri s-au înapoiat la Moscova

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La 26 martie s-au înapoiat la Moscova...

Cetățeni iugoslavi decorați de Preziulul Sovietului Suprem al U.R.S.S.

BELODRA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La sfârșitul lunii septembrie 1944, în raionul satului iugoslav Stubik...

Greviștii englezi continuă lupta

LONDRA 26 (Agerpres). — Agentiile de presă occidentale relatează că toate speranțele...

Greva în învățământul științific din Franța ia amploare

PARIS 26 (Agerpres). — Greva în învățământul științific declanșată la Facultatea de științe...

Sedinta subcomitetului Comisiei O. N. U. pentru dezarmare

LONDRA 26 (Agerpres). — Subcomitetul Comisiei O.N.U. pentru dezarmare s-a reunit marți dimineață...

Ajutor frățesc

TIRANA 26 (Agerpres). — A.T.B. transmite: La Tirana au fost semnate două acorduri...

Navigația pe Canalul de Suez intră treptat în normal

CAIRO 26 (Agerpres). — Postul de radio Cairo anunță că navigația pe Canalul de Suez începe să intre pe făgăful ei normal...

CAIRO 26 (Agerpres). — TASS transmite: Lucrările pentru curățirea Canalului de Suez continuă.

VA ÎNFORMĂM PE SCURT DIN:

LYON. La 26 martie a încetat din viață, în vârstă de 84 de ani, Edouard Herriot...

BEograd. La 26 martie s-a deschis sesiunea Scurșcinei Populare Federative...

25 martie s-au înapoiat la Pekin după o călătorie de 12 zile prin China...

BUDAPESTA. Comitetul național al Uniunii Comuniste a Tineretului din Ungaria...

NEW YORK. Agenția Asociației Press anunță că primul ministru britanic Mac Millan...

NEW YORK. Agențiile de presă americane anunță că vizele foarte puternice...

GORKI. Timpe de șapte zile colectivul teatrului de stat de operă din București...

PEKIN. În după-masa zilei de 25 martie s-au înapoiat la Pekin...

NEW YORK. Agențiile de presă americane anunță că vizele foarte puternice...



SPEIDEL: În sfârșit pot înălța capul peste păcatele din trecut... de V. TIMOC

De peste HOTARILE

CONFERINȚA DE PRESĂ DE LA MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE AL U.R.S.S.

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La 26 martie, secția de presă a Ministerului Afacerilor Externe al U.R.S.S. a avut loc o conferință de presă...

UNIUNEA SOVIETICĂ este gata să încheie imediat un acord cu privire la încetarea experiențelor cu arma atomică și cu hidrogen

MOSCOVA 26 (Agerpres). — TASS transmite: La ultima sesiune a Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite, Uniunea Sovietică a prezentat propunerea...

Conferința de la Bermude

Elogiu adus „politicii de forță“

Intilnirea diplomatică din Bermude a putea fi considerată, mai ales, ca un sondaj al stadiului actual și al perspectivelor relațiilor anglo-americane...

TELEGRAMĂ

Federația Internațională a Sindicatelor Arabe CAIRO—EGIPT

GHEORGHE APOSTOL Președinte al Consiliului Central al Sindicatelor din Republica Populară Română

Conferința editurilor din țările socialiste

Între 7 și 16 aprilie anul acesta se va desfășura la Leipzig Conferința editurilor din țările socialiste...

Declarația guvernatorului orașului Cairo la plecarea din Capitală

(Urmare din pag. 1-a) Și îndată ce trupele agresoare s-au retras de pe teritoriul egiptean...

Congresul național al științelor medicale din R.P.R.

Între 5 și 11 mai va avea loc în București Congresul Național al Științelor Medicale din R.P.R. organizat de Academia R.P.R. Științelor Medicale...

ȘTIRI SPORTIVE

Comitetul de organizare a celui de al X-a ediți jubiliare „Curse Păcii“ Juba-Berlin...

